



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

**Αριθμός πράξης  
16/2021**

Η Προϊσταμένη του Ειρηνοδικείου Ελευσίνας, Πηνελόπη Αϊβαλή, αφού έλαβε υπόψη την με αριθμό Δ1α/Γ.Π.οικ. 18877 (Φ.Ε.Κ. Β' 1194/27.03.2021) «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη Δευτέρα, 29 Μαρτίου 2021 και ώρα 6.00 έως και τη Δευτέρα, 5 Απριλίου 2021 και ώρα 6.00», αποφασίζει ότι:

Κατά το ανωτέρω χρονικό διάστημα:

1) Αναστέλλονται όλες οι πολιτικές δίκες με εξαίρεση:

α) Τις δίκες της τακτικής διαδικασίας που εκδικάζονται σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4335/2015.

β) Τη χορήγηση και ανάκληση προσωρινών διαταγών, οι οποίες γίνονται χωρίς κλήτευση του αντιδίκου· οι προσωρινές διαταγές που έχουν χορηγηθεί και έχουν ισχύ έως τη συζήτηση της υπόθεσης, παρατείνονται οίκοθεν με απόφαση του Προέδρου Υπηρεσίας, ο οποίος ορίζει τη διάρκεια της παράτασης των προσωρινών διαταγών.

2) Αναστέλλονται οι νόμιμες και δικαστικές προθεσμίες για τη διενέργεια διαδικαστικών πράξεων και άλλων ενεργειών ενώπιον των Υπηρεσιών του Δικαστηρίου, καθώς και παραγραφής των συναφών αξιώσεων με εξαίρεση τις προθεσμίες που προβλέπονται στα άρθρα 215, 237, 238 ΚΠολΔ.

3) Αναστέλλονται οι κατά τις κείμενες διατάξεις διαδικασίες αναγκαστικής εκτέλεσης και διενέργειας πλειστηριασμών.

4) Αναστέλλεται η λήψη ενόρκων βεβαιώσεων, με εξαίρεση τις ένορκες βεβαιώσεις, που προσάγονται προαποδεικτικώς με τις προτάσεις μόνο κατόπιν κλήσεως. Για τη λήψη τους θα προηγείται τηλεφωνική επικοινωνία με τη γραμματεία στο τηλέφωνο 2105542776.

5) Αναστέλλεται η κατάθεση οποιουδήποτε δικογράφου (αγωγής, ανακοπής, αίτησης, κλπ.), καθώς και ενδίκων μέσων, με εξαίρεση τις προτάσεις και την προσθήκη στην τακτική διαδικασία, καθώς επίσης και την κατάθεση αιτήσεων ασφαλιστικών μέτρων και αιτήσεων εκουσίας δικαιοδοσίας, αποκλειστικά και μόνο εφόσον σε αυτά υπάρχει αίτημα για χορήγηση και ανάκληση προσωρινής διαταγής· στην περίπτωση αυτή θα πρέπει να προηγείται τηλεφωνική επικοινωνία με τη γραμματεία στο τηλέφωνο 2105542776.

6) Αναστέλλονται επίσης: α) οι δηλώσεις τρίτου, β) η χορήγηση αντιγράφων αποφάσεων, διαταγών πληρωμής κλπ., γ) οι δηλώσεις ενώπιον της Γραμματείας του Δικαστηρίου της κληρονομιάς (άρθρο 812 ΚΠολΔ), δ) η δημοσίευση διαθηκών, που δεν είχαν ήδη προσκομισθεί πριν τη δημοσίευση της με αριθμό Δ1α/Γ.Π.οικ. 9147 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β' 534/10.02.2021), ε) η έκδοση αποφάσεων εκκαθάρισης και προσδιορισμού εξόδων διοικητικής εκτέλεσης και στ) γενικά η διεκπεραίωση οποιασδήποτε υπόθεσης δεν έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα και δεν χρήζει άμεσης αντιμετώπισης.

Κατά το χρονικό διάστημα της αναστολής εξαιρείται η δημοσίευση αποφάσεων. Σε ό,τι αφορά στην προανάκριση, θα διεκπεραιώνονται μόνο οι επείγουσες και κατεπείγουσες δικογραφίες.

Παρακαλούνται οι κ.κ. συνήγοροι, για την καλύτερη εξυπηρέτησή τους και προς αποφυγή άσκοπων μετακινήσεών τους, πριν προσέλθουν να επικοινωνούν τηλεφωνικώς με τον Ειρηνοδίκη Υπηρεσίας, από ώρα 10.00 π.μ. έως 12.00 μ.μ., ούτως ώστε να κρίνεται η εξαιρετικά κατεπείγουσα περίπτωση.

Τέλος, οι εισερχόμενοι στο Ειρηνοδικείο, παρακαλούνται να τηρούν τα ακόλουθα μέτρα ασφαλείας:

α) Να χρησιμοποιούν υποχρεωτικά μάσκα σε όλους τους χώρους του Ειρηνοδικείου, καθώς και αλκοολούχο αντισηπτικό, το οποίο είναι διαθέσιμο σε όλους τους χώρους του Ειρηνοδικείου.

β) Να τηρούν απόσταση μεταξύ τους, τουλάχιστον 1,5 μέτρου.

γ) Να εισέρχονται ένας - ένας στους χώρους των γραφείων του Ειρηνοδικείου.

Ελευσίνα, 29 Μαρτίου 2021

Η Προϊσταμένη των Υπηρεσιών

του Ειρηνοδικείου Ελευσίνας

  
Πηνελόπη Αϊβαλή